

Risets Vägförening

Bildad 13/3-95

Org nr 717900-6163

Plusgiro 36 34 66-4

Protokoll fört vid RVF:s årsmöte tisdagen den 21 mars 2017

1. Föreningens ordförande David Timner förklarar mötet öppnat klockan 19.05.
2. Till mötesordförande väljs Malena Jönsson och till sekreterare Carl Alströmer.
3. Dagordningen fastställs i enlighet med årsmöteskallelsen.
4. Mötet anses vara utlyst enligt stadgarna, då den delades ut samt postades så att samtliga medlemmar, som anmält rätt adress till styrelsen, fick kallelsen innan de stipulerade 14 dagarna innan mötesdagen.
5. Till justeringsmän väljs Mats Vindefjärd och Ulf Enlund och till rösträknare väljs mötessekreteraren
6. Röstlängd (närvarolista) upprättas; 29 närvarande personer representerar 30 fastigheter.
7. Verksamhetsberättelsen för 2016, som bifogats kallelsen, föredras i valda delar av föreningens ordförande David Timner och dess kassör Anders Stuart. En kommentar gällande belysning och ägandeskapet av belysningsstolparna i området slutade i ett uppdrag till styrelsen att fortsatt bevaka kommunens hantering av belysningsstolparna så att inte föreningen drabbas av oväntade och orättvisa kostnader.
8. Revisionsberättelsen uppläses av revisor Olle Isaksson och mötet beslutar bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året samt att årets resultat balanseras i ny räkning.
9. Arvodet till styrelsen och dess arbete i vägföreningen såväl som tomtägareföreningen beslutas, i likhet med förra året, att fastställas till totalt 25 000 kr där vägföreningen belastas med 21.500 kronor.
10. Styrelsen har framlagt en proposition till årsmötet kring framtida farthinder där styrelsen föreslår stämman att fatta beslut om att:
 - *Göra de farthinder som under sommarhalvåret funnits installerade på Risvägen permanenta, d.v.s. att vi även fortsättningsvis monterar dessa på våren och tar bort dem på hösten.*
 - *Utöka antalet farthinder med ytterligare två stycken längs Risets Alväg.*
 - *Styrelsen ges mandat att vid behov mycket selektivt utöka med ett fåtal ytterligare likadana farthinder i området.*

Stämman beslutar i enlighet med framlagd proposition

Inga motioner har inkommit från medlemmarna.



Forts

11. David Timmer informerar om plan för verksamheten innevarande år, vilken blivit utskickad med kallelsen, och nämner bland annat Risvägens dåliga skick vilket skapat huvudbry för styrelsen då det vore en oklok investering att göra idag då vägen ändå skall göras om inom några år. Anders Stuart redogör därefter för budgeten för 2017.
12. Budget för 2017 och andelstal fastställs enligt utskickad debiteringslängd. Vägavgiften blir netto 1 957 kr för permanentboende med andelstal 1 efter 500 kronors bidrag från kommunen och förfallodatum sätts till 2017-05-31
13. Valberedningens ordförande, Börje Drakenberg, föredrar förslag på ordinarie ledamöter till styrelsen: Som ordinarie styrelseledamöter omväljs Per-Fredrik Lindahl och Carl Alströmer på två års mandat. David Timmer, Anders Stuart och Sofia Kinch kvarstår i sitt tvåårsmandat från 2016 i ytterligare ett år. Av ordinarie ledamöter väljs David Timmer till ordförande. I övrigt konstituerar styrelsen sig självt i enlighet med stadgarna.
14. Valberedningens ordförande, Börje Drakenberg, föredrar förslag på suppleanter till styrelse: Till suppleanter omväljs Linda Häggström på ett år och Jessica Jernström nyväljs på samma tidsperiod.
15. Till revisorer väljs Claes Åberg på två år medan Olle Isakssons kvarstannar ett år till på det tvååriga mandat han redan sitter på. Som revisorssuppleanter väljs Malena Jönsson och Gunnar Linus, bägge på 1 år.
16. Till valberedning omväljs Börje Drakenberg (sammankallande), Martin Mella och Urban Falk.
17. Ordföranden David Timmer beskriver hur arbetet med detaljplanen går framåt, vilket också står i den utskickade verksamhetsberättelsen. Värt att notera är att Vikingshillsvägens detaljplan trängdes in innan Område B vilket skjuter genomförandet av Område B fram till 2019–2020.

Eftersom planen är skjuten framåt kommer också vidare utdebiteringar skjutas framåt några år.

Mer information kring planerna finns på kommunens hemsida och kommer också spridas från föreningens styrelse via hemsidan och kommande Riset-Nytt
18. Stämman uppmanar styrelsen att utvärdera möjligheten att ensa antalet medlemmar mellan väg- och tomtägareföreningarna.

Det årliga bidraget från kommunen diskuteras och styrelsen uppmanas att med hjälp av den samarbetsförening, REV, som vägföreningen tillhör försöka driva på en möjlighet att höja detta bidrag som varit oförändrat under lång tid.



Risets Vägörening

Bildad 13/3-95

Org nr 717900-6163

Plusgiro 36 34 66-4

Forts

19. Tid och plats för protokolljustering beslutas genom diskussion mellan sekreteraren, mötesordföranden och justeringsmännen under kommande vecka.
20. Mötesordföranden förklarar årsmötet avslutat klockan 20.59.

Vid protokollet:

Mötets ordförande:



Carl Alströmer



Malena Jönsson

Justeras:

Justeras:



Mats Vindefjärd



Ulf Enlund

Saltsjö-Boo den 21 mars 2017